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                                                                                     Pan   

                                                                                         Paweł Malgowski  

                                                                                         Radny Rady Miejskiej w Kcyni 

                                                                                          

 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie udzielenia informacji 

na temat kontroli oraz bezdomności zwierząt w Gminie Kcynia, uprzejmie informuje co następuje: 

Burmistrz Kcyni podejmuje działania związane z kontrolą zwierząt na terenie gminy niezwłocznie 

po zgłoszeniu wpływającym do tut. Urzędu, dotyczącym złych warunków bytowania zwierzęcia, 

złego zabezpieczenia przed trudnymi warunkami atmosferycznymi oraz w przypadku zagrożenia 

zdrowia i życia zwierząt.  Podczas wizji lokalnej pracownicy tut. Urzędu informują o zdarzeniu 

sołtysa wsi, w której podejmowana jest interwencja oraz przeprowadzają wizję lokalną pod 

wskazanym adresem. Corocznie Rada Miejska w Kcyni do dnia 30 marca podejmuje uchwałę 

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności 

zwierząt w Gminie Kcynia. Realizacje zabiegów kastracji i sterylizacji zwierząt bezdomnych na 

mocy programu powierza się opiekunowi schroniska, z którym Gmina ma podpisaną umowę. 

Burmistrz Kcyni, wychodząc naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców zabezpiecza 

w przedmiotowym programie kwotę na obligatoryjne kastracje i sterylizacje zwierząt bezdomnych, 

których opiekunowie deklarują chęć adopcji zwierzęcia. W roku 2025 Gmina Kcynia przeznaczyła 

na zabiegi kastracji/sterylizacji kwotę:  3 564,00 zł (wystawiono 21 zleceń na wykonanie zabiegów). 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. aa 

 

Sporządził: 

Michał Wolff, Główny specjalista ds. rolnictwa i spraw komunalnych 

Email: rolnictwo@kcynia.pl  

Tel. 52 589 37 20 w. 301 
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